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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA (63ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO
DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizadas no oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas,
na Plataforma Teams, com a presença do  Presidente e Coordenador  do Curso, Manoel Pereira de
Andrade, da Diretora da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), Simone Perecmanis, da
Professora de Medicina Veterinária, Luci Sayori Murata, dos Professores Efetivos Jaim Jose da Silva Junior,
Karim Marini Thome, Magali Costa Guimarães, Maísa Santos Joaquim, Maria Júlia Pantoja de Brito,
Marlon Vinícius Brisola, Mireya Eugenia Valencia Perafán, Moises Villamil Balestro, Thiago Dias Trombeta,
do Professor Substituto Thiago Moreira de Carvalho, dos Professores Voluntários Enio Queijada de Souza
e  Maíra Rocha Santos, do Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves, e do Centro
Acadêmico, Vitória Rodrigues Silvano e Larissa Lima de Almeida. Aberta a sessão, o Presidente procedeu
aos informes, dando a palavra à Diretora da FAV. A Professora Simone Perecmanis informou que conta
com a presença dos Representantes das Áreas da FAV na Reunião do Conselho da FAV, que acontecerá no
dia 12 de julho de 2021, na Plataforma Teams.  O Professor Marlon Vinícius Brisola informou que a
Sociedade Brasileira de Economia, Administração e Sociedade Rural promoveria o 59º (Quinquagésimo
Nono) Congresso SOBER - Ações Coletivas e Resiliência: Inovações Políticas, Socioeconômicas e
Ambientais, que acontecerá em 02 de agosto de 2021 e disse, ainda, que serão apresentados mais de
seiscentos trabalhos no Evento. Em seguida, o Professor  Thiago Dias Trombeta informou sobre o 5º
(Quinto) Simpósio de Ciências Agrárias, que acontecerá de 27 a 30 de julho de 2021. Por fim, a Professora
Luci Sayori Murata informou que as inscrições para a Semana Universitária estariam prorrogadas e que os
alunos interessados, deveriam se matricular via SIGAA. Informou, também, sobre o Integra FAV, e disse
que os alunos estavam preparando um Material de Boas-Vindas aos 03 (três) cursos da FAV. Encerrados
os Informes, procedeu-se à ordem da pauta. – 1) Leitura e Aprovação da Ata da 62ª Reunião Ordinária do
Colegiado de Graduação e da 37ª Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizadas no vigésimo
segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, na Plataforma Teams.
Deliberação: Ata aprovada com três abstenções. – 2) Informações sobre a Inserção Curricular da Extensão
e Reformulação do Curso,  frente os novos desafios. A Professora Luci Sayori Murata iniciou o item de
pauta explicando sobre a Resolução Nº 0118/2020, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE),
que dispõe sobre as Normas que Regulamentam a Creditação das Atividades de Extensão Universitária
como Componente Curricular nos Cursos de Graduação da Universidade de Brasília (UnB). Segundo a
Professora, atividades de extensão aptas à creditação curricular são aquelas que se integram à matriz
curricular, constituindo-se em processo interdisciplinar, interprofissional, político, educacional, cultural,
científico, tecnológico, esportivo ou artístico, que promove a interação transformadora entre as
Instituições de Ensino Superior e os outros setores da sociedade, por meio da produção e da aplicação do
conhecimento, em articulação permanente com o ensino e a pesquisa. Em complemento à explanação da
Professora Luci Sayori Murata, a Professora Simone Perecmanis disse que a questão da Extensão veio
num momento importante, já que o Curso de Gestão de Agronegócios passará por uma mudança no seu
Projeto Político Pedagógico (PPP) e asseverou que  é necessário fazer os alunos de Gestão de
Agronegócios se apaixonarem pela Extensão. A Professora Mireya Eugenia Valencia Perafán disse que já
pensava em disciplinas de extensão para a Faculdade, disse que tem que ser um projeto integral e que há
a necessidade de criação do Núcleo de Pesquisa e de Extensão para os interessados em trabalhar nesta
área. A Professora Luci Sayori Murata disse que no último edital PIBEX só teve o Professor Marlon Vinícius
Brisola.   O Professor Marlon Vinícius Brisola ressaltou a importância das presenças das Professoras
Simone Perecmanis e Lucy Sayori Murata na Reunião de Colegiado. Falou sobre a interdisciplinariedade
do Curso de Gestão de Agronegócios. Pontuou que há o dilema da Evasão. Ressaltou que muitos alunos
desistem do Curso de Gestão de Agronegócios e asseverou que a culpa não pode ser atribuída aos
Professores. Espera que com a Extensão integrada haja uma sinergia entre os três cursos da FAV, por fim,
pontuou estar otimista com a Resolução. O Colegiado decidiu por uma Comissão Única, que será
responsável pela Inserção Curricular da Extensão e pela Reformulação do Curso, frente os novos desafios.
A Comissão Única que tratará dos dois assuntos será composta por: Jaim Jose da Silva Junior (Presidente),
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Állefi Henrri Profetisa Neves (Secretário), Maísa Santos Joaquim (Membra Docente), Karim Marini Thomé
(Membro Docente), Marlon Vinícius Brisola (Membro Docente), Magali Costa Guimarães (Membra
Docente) e Vitória Rodrigues Silvano (Membra Discente). Deliberação: Aprovado por Unanimidade. – 3)
Constituição de Comissão para a realização do Concurso Público para Professor(a) Adjunto(a) da
Fundação Universidade de Brasília (FUB). Decidiu-se que a 2ª (Segunda) Comissão será composta por:
Jaim Jose da Silva Junior (Presidente), Manoel Pereira de Andrade (Membro Docente), Maria Júlia Pantoja
de Brito (Membra Docente), Mireya Eugenia Valencia Perafán  (Membra Docente), Maísa Santos Joaquim
(Membra Docente), Karim Marini Thomé (Membro Docente), Thiago Dias Trombeta (Membro Docente), e
a Coordenação do PROPAGA (Membro Docente), em caráter consultivo, conforme requerimento da
Direção da FAV. Deliberação: Aprovado por Unanimidade. – 4) Eleição do(a) Coordenador(a) do Curso de
Gestão de Agronegócios para o período Agosto/2021-2023. Houve a Candidatura do Professor Jaim Jose
da Silva Junior. Deliberação: Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas
e dois minutos, o  Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Állefi Henrri Profetisa Neves,
Secretário do Colegiado de Graduação em Gestão de Agronegócios, lavrei a presente Ata, que, depois de
lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado e por mim.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 18/05/2022, às 17:40,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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